
INFORMACIJA 

u vezi Zahtjeva za davanje saglasnosti na plaćanje prekovremenog rada služenicima 
Ministarstva zdravlja, u visini stvarno ostvarenih časova prekovremenog rada, koji su u 
periodu mart-avgust 2020. godine, u uslovima vanredne situacije zbog pojave novog 
koronavirusa, obavljali poslove koji se odnose na pripremu pravnih propisa i drugih 
akata, praćenje situacije u vezi ove zarazne bolesti, pripremu podataka i informacija, 
kao i druge aktivnosti povezane sa ovim poslovima  

 

Aktivnosti na preduzimanju mjera radi sprječavanja unošenja zaraznih bolesti u 
zemlju, suzbijanja i sprječavanja prenošenja u druge zemlje, kao i zaštite stanovništva 
od novog koronavirusa, u skladu sa epidemiološkom situacijom, rizikom i preporukama 
Instituta za javno zdravlje Crne Gore, intenzivirale su se počev od marta mjeseca, kada 
je zarazna bolest novog koronavirusa proglašena za karantinsku bolest, kao i prva 
epidemija zarazne bolesti COVID 19 zbog koje je ugroženo čitavo područje Crne Gore. 
Potom, proglašen je prestanak epidemije početkom juna i ponovno proglašenje 
epidemije 21. jula, koja i sada traje. 

U novonastalim okolnostima (uvođenja novih mjera zaštite, njihovog popuštanja i 
ponovnog uvođenja), došlo je do neočekivano povećanog obima posla. Prije svega, bilo 
je neophodno obezbijediti normativno-pravni okvir za preduzimanje mjera zaštite 
stanovništva od ove ozbiljne i veoma virulentne i lako prenosive zarazne bolesti, tako da 
je u periodu mart-avgust pripremljeno i donijeto preko 150 pravnih propisa (naredbi, 
predloga odluka, pravilnika, uključujući i pripremu Predloga zakona o dopunama 
Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti), pored obavljanja tekućih poslova. 
Takođe, u ovim okolnostima, došlo je i do neočekivano povećanog obima 
akministrativno-tehničkih poslova, organizacije i koordinacije aktivnosti sa zdravstvenim 
ustanovama i drugim subjektima koji su na razne načine uključeni u preduzimanje mjera 
zaštite stanovništva od zarazne bolesti novog koronavirusa. Svakodnevno je bio 
ogroman priliv podataka i informacija, koje su se morale ažurirati, procesuirati i 
dostavljati na više adresa i brojnim subjektima. 

U situaciji čestih, ponekad i svakodnevnih izmjena i dopuna naredbi u vezi 
preduzimanja mjera radi sprječavanja unošenja zaraznih bolesti u zemlju, suzbijanja i 
sprječavanja prenošenja u druge zemlje, kao i zaštite stanovništva od novog 
koronavirusa, u skladu sa epidemiološkom situacijom, svakodnevno su dostavljana 
brojna pitanja građana (preko Ministarstva zdravlja i CoronaInfo) na koja se moralo 
odgovarati odmah. 



Navedene poslove, u skladu sa potrebama u odnosu na vrstu i obim poslova, 
obavljale su: Slavojka Šuković, Milica Golubović, Mira Radović, Željka Vulanović i Alma 
Šabanović, u prekovremenom radu u povećanom broju časova. 

  

Na osnovu izloženog, Ministarstvo zdravlja predlože sljedeće   

ZAKLJUČKE 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od .......... 2020. godine razmotrila je Zahtjev za davanje 
saglasnosti na plaćanje prekovremenog rada služenicima Ministarstva zdravlja, u visini 
stvarno ostvarenih časova prekovremenog rada, koji su u periodu mart-avgust 2020. 
godine, u uslovima vanredne situacije zbog pojave novog koronavirusa, obavljali 
poslove koji se odnose na pripremu pravnih propisa i drugih akata, praćenje situacije u 
vezi ove zarazne bolesti, pripremu podataka i informacija, kao i druge aktivnosti 
povezane sa ovim poslovima. 

2. Vlada je saglasna da se zaposlenima u Ministarstvu zdravlja, koji su u uslovima 
vanredne situacije zbog pojave novog koronavirusa, u periodu mart-avgust 2020. 
godine, obavljali poslove koji se odnose na pripremu pravnih propisa i drugih akata, 
praćenje situacije u vezi ove zarazne bolesti, pripremu podataka i informacija, kao i 
druge aktivnosti povezane sa ovim poslovima, plaćanje prekovremenog rada izvrši u 
visini stvarno ostvarenih časova prekovremenog rada. 

3. Plaćanje prekovremenog rada zaposlenim iz tačke 1 ovog zaključka, izvršiće se iz 
sredstava Ministarstva zdravlja. 

 

 


